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V Kopeckého sadech v Plzni byla dnes slavnostně zahájena výstava zaměřená na příklady
konkrétních opatření realizovaných v rámci projektu Zdravá krajina, který od roku 2022
připravuje Plzeňský kraj na výzvy spojené s klimatickou změnou. Výstava potrvá od 16. září
do 16. října, poté se přesune do kampusu Západočeské univerzity na Borských polích.

Projekt Zdravá krajina reaguje na aktuální problémy jako je sucho, ztráta schopnosti krajiny zadržet
vodu, úbytek biodiverzity, eroze zemědělské půdy či ztráta přirozené říční krajiny.

"Naší snahou je dívat se na krajinu jako na jeden propojený celek a myslet v horizontu desítek let.
Proto vznikají krajinné studie, které nám pomáhají najít konkrétní opatření – výsadby, mokřady,
revitalizace toků nebo protierozní průlehy. Nejde o žádné dokumenty do šuplíku, ale o praktické
návody, díky nimž se už dnes daří realizovat první projekty," vysvětluje radní pro oblast životního
prostředí a zemědělství Petr Fišer.

Součástí projektu je také značka Partner Zdravé krajiny, která dává možnost soukromým firmám i
jednotlivcům aktivně se zapojit – finančně nebo například výkupem pozemků – a získat ocenění
prostřednictvím ekoznačky.

Výstava představuje úspěšnou praxi projektu

Na výstavě jsou představeny fotografie a popisy již realizovaných opatření – výsadby alejí, sady,
mokřady, protierozní opatření i projekty, které chrání obytné zóny před vodními škodami. Ukazuje se
zde, že Zdravá krajina není jen vizí na papíře, ale že konkrétní výsledky už lidé v obcích vidí a
využívají.

"Je skvělé vidět, že Zdravá krajina už není jen o studiích, ale o konkrétních stromech, mokřadech a
alejích, které skutečně mění tvář naší krajiny. Ať už jde o výsadbu ve Skašově, nové průlehy v
Dobřanech nebo plánované sady v Semněvicích – to všechno jsou příklady, že i drobný krok má
smysl," doplňuje radní Petr Fišer.

Více informací k projektu najdete na webu ZDE.
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